

家有年迈父母,我还能找到伴侣吗

随着长寿时代的来临,五六十岁的单身男女在追求幸福的再婚路上,又多了一重“甜蜜的负担”——照顾年迈的父母。他们的父母大多已步入八九十岁高龄,正是需要陪伴与照料的时候。在生活的十字路口,一边肩负着照顾年迈父母的重任,一边渴望着爱情的温暖,却往往发现,二者之间的平衡似乎难以把握。面对多重身份和角色,寻找一份忠贞不渝的爱情,一个能够相互陪伴的伴侣,并不容易。



家有九旬母再婚遇挑战

最近,青岛市69岁的柳女士便遇到了这样的难题。她的老伴因病去世已有十多年,两个孩子都在南方城市定居,她独自在青岛生活。近日,柳女士向记者敞开心扉,分享了她坎坷的再婚之路。

柳女士在61岁时失去了老伴,原本打算卸下生活的重担,好好享受退休生活。然而,命运却给她带来了“断臂”般的痛苦。失去老伴后,她独自面对着生活的种种困难与挑战。身边的姐妹看出她的孤寂,纷纷为她介绍合适的伴侣,希望她能够再次找到幸福的依靠。

在好友的引荐下,柳女士结识了比自己大三岁的退休工程师张先生。“他的

老伴也是因为生病去世的,他本人条件还不错,身体健康,五官端正,说话也温文尔雅,他对我也很有好感。”柳女士说,两人见过几次面后,感觉相处融洽,便逐渐走到了一起。原本以为两人能够就这样顺利地携手共度晚年。然而,当他们真正住在一起后,张先生的态度却发生了转变。“他说,我虽然喜欢你,愿意和你在一起生活,但是我们的房子和财产要各自管理,生活也要实行AA制,平摊生活费。”张先生的话让柳女士感到心灰意冷,她觉得张先生并不愿意为这段感情付出真心。

更让柳女士难以接受的是,张先生不愿与自己一起陪伴90岁的老母亲。“我的母亲虽然已经90岁高龄,但她身体非常好,不需要别人伺候,只是年纪大

了,能有个人陪着就行。”柳女士说,她希望自己的另一半是个细心的、有爱心的人,能够共同陪伴母亲度过晚年。但张先生了解情况后,却并不愿意分担这份“责任”,这让柳女士无法接受,最终两人以分手告终。

为照顾父亲他选择单身

除了柳女士,68岁的魏先生也面临着照顾老父亲的难题。魏先生的老伴去世后,他白天要到儿子家接送小孙女上学放学,晚上还要去照顾年迈的父亲。“那几年,我三家来回跑,确实有点吃不消。不过现在孩子长大了,不需要我接送,我只管照顾老父亲就行。”魏先生说,为了更好地照顾父亲,他索性把父亲接到自己身边一起居住。然

而,这却给他的再婚之路增添了障碍。每次与女士聊得不错时,一提到自己的详细情况,尤其是与老父亲同住的事实,往往都以失败告终。“女士们都希望过二人世界,不希望有老父亲的打扰,这也能理解。但是,人人都有老的时候,我不能为了自己找老伴、为了自己过得舒服,就把老父亲放一边不管吧!”魏先生无奈地说。

中老年人再婚,不仅要考虑自己的感情需求,还要兼顾对子女孙辈的责任和对父母的照顾。面对多重身份和角色,遇到一位志同道合、相互陪伴的伴侣,变得愈发困难。

记者 尚美玉



扫码观看精彩视频

婚姻长久幸福有诀窍

针对当前人们普遍面临的 家庭角色尤其是女性角色的变化、家务内容的改变等典型问题和冲突,婚恋专家提出了有效的解决方案。

培养你的喜爱和赞美

“我欣赏,我坚持”。对维持一种有价值的、长久的感情生活而言,喜爱和赞美是两个非常重要的因素。当夫妻双方完全没有这种感觉时,关系也就走到了尽头。

彼此靠近而非远离

多向对方靠近的第一步是意识到平淡时刻的重要性。对许多夫妻来说,只要认识到不该把日常的相互交流视作理所当然,婚姻就会出现天翻地覆的变化。

让伴侣影响你

“亲爱的,你说了算”是一句非常有魅力的话。与那些丈夫不反对妻子对自己施加影响的婚姻相比,丈夫不愿同妻子分享权力的婚姻早晚会终结,且概率高达81%。

解决可解决的冲突

以温和开场,用妥协收场,往往能收到意想不到的效果。很多拥有令人艳羡的夫妻,他们在争论的时候并没有按照专家提出的方法进行交流,但仍然能解决彼此的冲突。

陆玲

有一种关怀是争吵

最近,常听到一对老夫妻吵架。不同的是,别人吵架怕被人听到。比方我吧,吵架时,一定把门关得死死的。可这老两口却别出心裁,他们把吵架的地点选在小区的凉亭里。

小区就这么一个供大家休息乘凉的地方。每次他们吵架,旁边的人开始还好心相劝。结果,越劝两个老人吵得越凶。众人摇着头,便悄悄散去。让我不解其味的是,众人一离开,他们两人反倒不吵了。

那天,我选在这个节点,走进凉亭。当时,老头坐在右边的椅子上,嘴撅得老高,似乎还在生气。老伴儿则坐在他对面的椅子上,头歪向一边,眼睛却斜盯着老头,也是一脸的怒气。我不声不响地坐在了他们中间北侧的椅子上。看看老头,再看看老太太。看看老太太,再看看她老头。我噗嗤一声笑了!

“有啥好笑的?”两个老人这回倒是默契,几乎同时向我发出了质问!“看这天多蓝!”我答非所问说了一句。两个老人以牙还牙,也不理睬我,但几乎同时仰头看了看天。看着看着,我发现,两人脸上的怒意开始融化。

“唉!家家有本难念的经啊!我也想每天轻轻松松的,可是,一看到那个老家伙每天买这买那乱花钱,我这气就不打一处来。”老太

太说着脸上又蒙上一层阴云。“你要不去每天排队,整一些没用的,我能买东西。”老头针锋相对。

“商家做宣传,白给的东西,我排队领去了,碍着你什么事了。”老太太似乎很委屈。“领,领,领。这大太阳下,一站就是半天,有时甚至从早排到晚,就为了领一个塑料盆,或者两个鸡蛋,可不碍你。”老头一说起这事,声音又控制不住,“反正你领啥,我就卖啥,还治不了你了。”“我领是免费的,你买那要花钱,老败家的玩意儿。孩子买楼还贷着款呢,帮不上还添乱。”老太太个儿不高,声音却很洪亮。“你看看,有多气人。”老太太说着眼里流出泪来。

我听明白了,原来两位老人每天就为这点事儿争吵,我站起身说,“阿姨,我听出来了,您是一个特别在意家的人,只是忘记了照顾自己的身体;叔叔又是特别在意你的人,怕你身体吃不消,关心的话没表达好,都是误会。”老伴儿不由转头看向老头,眼神一下子变得柔和了;老头也看向老伴儿,满眼都是笑意。

“其实啊,人与人之间,要求的越少,快乐才就越多!都放下,顺其自然不好吗?”说完这话,我的心无缘由地震颤了一下。我快步走出亭子,急急忙忙回了家,我担心,老婆是不是还在生我的气。朱海峰

美德健康生活方式 公益广告

节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活

